

我们总统哪有那么腐败

英国纪录片引发美俄口水仗

英国广播公司本周播出一部有关俄罗斯总统普京的纪录片，声称俄政府以及普京个人涉嫌“腐败”，因片中出现美财政部高官指证内容而引起俄政府不满。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫29日回应，美方指证“毫无根据”，此举旨在影响俄罗斯将来举行的重要选举。

▶BBC纪录片截图



英国拍片，美国点赞

英国广播公司本月25日播出的这部纪录片名为《普京的秘密财富》，片中援引反普京人士的话，声称普京执政期间积累了一大笔秘密财富。一些所谓克里姆林宫“内幕人士”甚至称他们知道普京的财富隐藏在哪里。比如，他们声称普京拥有一艘价值3500万美元的豪华游艇。

接受采访的人士包括美国财政部部分管恐怖主义和金融情报的代理副部长亚当·舒宾。舒宾在片中指称普京“腐败”，而美国政府已经了解这一情况“很多、很多年”。

俄罗斯新闻社援引消息人士的话报道，舒宾的这段采访录制于去年夏季，但指认内容“并非针对某一具体时间段”。

对于纪录片中所谓“腐败”的指控，克里姆林宫在节目播出后立即予以坚决否认，并强调美政府现任高官的这种指证相当于美国政府对俄总统的“官方指控”。

不料，美国白宫发言人乔希·欧内斯特28日就这部纪录片作出回应，支持舒宾的说法，称美财政部的评价“准确反映了美国政府观点”。

搞臭普京，着眼选举？

俄总统新闻秘书佩斯科夫29日再次回应，称白宫的说法“令人愤怒”。总统(普京)已经知道这些说法，他认为完全不能接受美国政府高级代表说出如此不合适的言论。”佩斯科夫说，“我们需要(美方)进一步解释，因为(白宫)这一声明实在前所未有。”

佩斯科夫认为，美国官员发表如此“无礼”言论另有所图，目的就是扰乱两年后举行的俄总统选举。

“总体而言，我们认为他们已经开始从海外为两年多后才举行的俄总统选举做准备了。”佩斯科夫说，“显而易见，一些

负面的东西正在聚集起来，被用来诋毁(俄罗斯)国家元首……进而对未来选战进程施加压力和影响。”

提及总统选举，佩斯科夫强调，普京本人尚未决定是否会参加2018年俄总统选举。

“让人在选举(发生)两年前就发表看法实在难以接受，现在离竞选活动开始还有相当长时间。”佩斯科夫说，“我甚至不知道普京是否准备参选，但不管怎么样，(西方)诽谤活动已经开始。但这并不意味着总统本人已经做出任何相关决定。”

据新华社

特朗普，辩论都不去了

拒绝参加党内辩论，只因举办方不给钱



希拉里，“邮件门”还没完

新发现22封私邮涉“最高机密”



据新华社专电 美国国务院29日说，前国务卿、2016年美国总统选举热门候选人希拉里·克林顿在任职期间用私人服务器收发的电子邮件中，有一批“绝密”文件。这一消息发布时，距离美国总统选举党内预选只剩3天。

美国国务院发言人约翰·柯比说，国务院将不会公布希拉里私人服务器中的22份电子邮件，因为它们包含绝密内容；另外18份希拉里在任职期间与总统贝拉克·奥巴马的往来邮件也不会公开。

美国媒体去年3月曝出，希拉里2009年至2013年任国务卿期间用私人电子邮箱和位于家中的私人服务器收发公务邮件。鉴于希拉里的职务，这种做法可能泄密，从而在美国引发关注。美国一家联邦法院去年6月底要求国务院陆续公开

上述邮件。

这是美国国务院首次证实希拉里的邮件包含“绝密”内容并拒绝公开这些邮件的任何内容。国务院先前公开的1300多份邮件中，一些涉及较低级别秘密，而且涉密内容被隐去。美联社援引一名情报部门官员的话报道，涉及绝密的邮件一旦公开，美国的一些秘密信息源或保密计划可能曝光。

柯比说，不公开希拉里与奥巴马之间的邮件是为确保后者“能获得未加修饰的建议”，不过最终将予以公开。

柯比说，22份包含绝密内容的邮件当初并未标记为涉密，而是在它们被公布的审阅中，按照情报部门的建议“升级”为涉密文件。希拉里的竞选团队随即发表声明，强调这些邮件来自国务院的“非保密系统”并且当时没有标注涉密。

据新华社专电 美国最后一场共和党总统竞选人电视辩论28日举行，最受关注的唐纳德·特朗普“将抵制进行到底”，不但拒绝参加，还同时另搞活动“隔空踢馆”。从该时段网上搜索频率看，特朗普的受关注度远远超过参加辩论的7名共和党竞选人。

特朗普26日透露，他拒绝参加艾奥瓦州党内预选前的最后一次共和党内电视辩论，理由是福克斯新闻频道主持人梅金·凯莉以前向他连抛尖锐问题、对他“有偏见”。

特朗普此举不按规矩出牌，被共和党竞选对手特德·克鲁兹批为“幼稚”。尽管如此，特朗普28日仍然没有出现在辩论现场。

恰恰相反，特朗普选择在同一时段举办一场爱心筹款活动，地点距辩论现场不过几公里。

尽管克鲁兹、尔科·鲁比奥等7名共和党竞选人围绕美

国的移民政策、反恐政策等严肃议题“唇枪舌剑”，但选民的注意力显然并不在这上面。

该时段的互联网搜索引擎数据显示，人们搜索最多的关键词仍是“特朗普”。从民调看，克鲁兹与特朗普的支持率不相上下，领先其他党内竞选人。

在位于艾奥瓦州首府得梅因的德雷克大学一座大厅里，特朗普28日举办了一场为退伍军人筹款的活动，受到美国有线电视新闻网(CNN)、微软—全国广播公司的大篇幅报道。

特朗普说，福克斯新闻频道直到最后一刻都在劝说他参加辩论，但他就是不肯。不过，福克斯方面称，福克斯新闻频道董事长罗杰·艾尔斯找特朗普谈了3次，而特朗普放话，只要福克斯肯为他的这场筹款活动“捐款500万美元”，他就去参加电视辩论。福克斯拒绝给钱，谈判告吹。

伊朗无人机飞越美国航母

综合外媒报道，伊朗国家媒体称伊朗一架没有武装的无人机在海湾地区海军演习中飞越美国航母上空，并拍摄了“准确”的照片。

伊朗新闻报道说无人机是在一次海军演习的第三天进行此次行动，但未给出具体时间，并称伊朗的轻型潜艇也参加了侦察行动。

伊朗海军司令哈比布·萨亚里赞扬无人机能够靠近美国战舰，并“取得如此准确的外国作战部队的视频资料”。

他认为这显示出伊朗无人机操作人员不但勇敢，而且经验丰富、科学能力强。

美国海军第5舰队发言人凯文·斯蒂芬斯称，1月12日伊朗一架没有武装的无人机确实曾飞越过杜鲁门号航母。就在同一天伊朗拘捕了10名误闯入伊朗水域的美国水军。

斯蒂芬斯称当时美国海军派出的直升机检测到无人机没有武装，并未对航母造成威胁。他认为伊朗无人机的此次行动是不正常、不专业的行为，并表示美国不会证实视频资料的真实性，因为网上有大量的类似影像资料。

然而，美方未表示该行动是否就是此次行动。 据中国日报

俄机拦截美机最近不足5米

美国军方29日说，一架美军侦察机本周早些时候在黑海上空飞行时遭俄罗斯战机“危险拦截”，两机最近距离不足5米。

美国国防部发言人米歇尔·巴尔丹扎说，事件发生在26日，一架美军RC-135U型侦察机正在黑海上空的“国际空域”做“例行飞行”，遭到一架俄军苏-27型战机以“不安全、不专业的方式拦截”。

巴尔丹扎说，虽然空中拦截是正常事件，但是就26日的事件而言，“俄方飞行员不专业的做法把美军机组和他自己都置于危险之下”。

美国有线电视新闻网(CNN)援引一名美军官员的话报道，事发空域距离俄方海岸60多公里，不清楚俄军战机当时是否携带武器。这名不愿公开姓名的官员说，俄军战机距离美军侦察机最近时“不足15英尺(约4.6米)”，并且作出机动动作，影响了侦察机的操作性。

美国广播公司(ABC)网站援引一名美军官员的话作出类似报道。这名官员说，俄军战机作出剧烈倾斜动作，破坏了美军侦察机的飞行稳定。

RC-135U型电子侦察机属于大型飞机，向美国政府和军方提供战略情报，美军现在只有两架。

据新华社

德国难民收容所被扔手榴弹

据英国广播公司29日报道，德国官员称，有身份不明的袭击者向德国西南部一个约170名移民营居住的小旅馆投掷手榴弹。所幸手榴弹未爆炸，无人员伤亡。

警方在德国西南部的菲林根-施文宁根小镇一家住有170人的旅馆附近夜间发现了一枚手榴弹。手榴弹引信已被拔出，但未能爆炸。

随后排弹专家对手榴弹实施控制爆炸，小镇上部分难民被疏散。

德国司法部长海科·马斯称此举说明对难民的“仇恨和暴力”达到新高度，他已召集当地的司法官员一起打击对难民的仇恨犯罪行为。

“手榴弹被掷向难民庇护所，我们不能坐等有人死亡后才采取行动。”马斯说。

警方发言人托马斯·卡尔姆巴赫表示，无人受伤实在是幸运。警方称未炸手榴弹内仍有炸药，里面是否仍有雷管尚不清楚。

据中国日报